

Василий Иванович КУЛИКОВ (1925-2016 гг.), автоматчик по военной профессии, также дошёл фронтовыми дорогами до Берлина, вернувшись в строй после тяжелейшего ранения. Награждён орденом Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За освобождение Белоруссии», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими. С 1953 года до выхода на пенсию много лет был бессменным начальником железнодорожной станции Медногорск, внёс большой вклад в её развитие. Василию Ивановичу присвоены звания «Почётный железнодорожник СССР», «Почётный гражданин города Медногорска», он награждён орденом Трудового Красного Знамени. Несколько созывов подряд избирался депутатом городского Совета, был активным членом



городского комитета участников войны. Много работал с молодёжью, донося правду о Великой Отечественной войне, о решающей роли Советского Союза в разгроме фашизма.